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An die
Sabine Uhdris
Damen und Herren
Schlossgasse 22
der Presse
63654 Büdingen
Pressemitteilung
mit der Bitte um Veröffentlichung
„LO STUDIO entdeckt: Sina Dauernheim“
Büdingen (  ). Unbeschwert wirken sie, fast schwerelos, die Fotografien von Sina Dauernheim. Dass die Bilder, die ab dem 30. Juni im LO STUDIO in Büdingen zu sehen sind, nicht von einem erfahrenen Berufsfotografen stammen, erkennt man nicht an der Anmut ihrer Komposition, nicht an der Feinheit der Ausführung. Vielmehr leuchtet aus jedem Bild die Frische und die Spontaneität einer Generation heraus, die ebenso selbstbewusst wie spielerisch mit Aspekten des Selbst experimentiert. 
15 Jahre jung ist die Schülerin Sina Dauernheim; die Fotografin Sina Dauernheim dagegen ist nicht so leicht in Jahren zu bemessen. Manche ihrer Bilder könnten Seite an Seite mit Bildern namhafter Fotografen stehen, andere tragen unverkennbar die Handschrift einer Jugendlichen, die ihr Medium gefunden hat, um ihre Gefühle auszudrücken und ihre Welt zu beschreiben ... und die dabei ungeheuer viel Spaß hat.
Designerin Sabine Uhdris, die die Galerie LO STUDIO betreibt, freut sich, auch diesmal in ihrer Ausstellungsserie ENTDECKUNGEN einem jungen Talent eine Plattform zu verschaffen. „Sina hat zweifellos eine große  Begabung, aber was mich am meisten beeindruckt, ist ihre Leidenschaft und ihre Disziplin. Damit hat sie die besten Voraussetzungen, um es in der Kunst weit zu bringen.“
Sabine Uhdris lädt am 27. Juli ab 17 Uhr zu einem persönlichen Kennenlernen mit Sina Dauernheim ins LO STUDO ein. ENTDECKUNGEN wird bis zum 17. August 2013 parallel zur Hauptausstellung PRIMAVERA mit Giorgio Granozio, Miha Woo und Armelle Vidal gezeigt.
Öffnungszeiten: Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung.

Weitere Infos im Netz: www.lostudiosabineuhdris.com

V.i.S.d.P.: Sabine Uhdris
Bei Rückfragen bin ich Ihre Ansprechpartnerin unter: 0173 682 7156

(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse
