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An die
Sabine Uhdris
Damen und Herren
Schlossgasse 22
der Presse
63654 Büdingen
Pressemitteilung
mit der Bitte um Veröffentlichung
„Von Spannung, Energie und Zahnrädern“
Büdingen (  ). Seit ihrer Eröffnung im November 2012 hat die Kunstgalerie LO STUDIO in Büdingen bei Frankfurt bereits mit vier erstklassigen Ausstellungen auf sich aufmerksam gemacht. Das Spektrum umfasste internationale Künstler, Künstler aus der Region sowie zuvor unentdeckte junge Talente.
Für die Ausstellung „Autumno“ (Herbst) hat Designerin und Galeristin Sabine Uhdris nun drei ganz besonders hochkarätige Künstler für ihre Galerie gewinnen können und möchte damit beweisen, dass auch Galerien abseits der Metropolen große Namen anziehen können.
Der holländisch-amerikanische Modefotograf Rohn Meijer, unter anderem bekannt durch seine Backstage-Bilder von Supermodels (”Dreamgirls”), zeigt ausgewählte Bilder aus der Serie “Metamorphosis”. Die Leinwanddrucke muten wie federleichte, halbtransparente, lichtdurchlässige Gemälde an, ohne dabei ihre fotografischen Elemente zu verleugnen. (www.rohnmeijer.net)
Die Wurzeln des in Mexiko geborenen und in Mailand lebenden Fernando Leal Audirac liegen in den Techniken der Malerei des Mittelalters und der Renaissance. Er vereint diese mit modernen Techniken und Medien zu einem eigenen, unverwechselbaren, an die Transavantgarde angelehnten Stil. Er arbeitet unter anderem als Maler, Bildhauer, Designer und Grafiker. Bei LO STUDIO zeigt er drei großformatige enkaustische Werke. (www.leal-audirac.com)
Die mehrfach preisgekrönte finnische Designerin und Künstlerin Päivi Rintaniemi zeigt ausdrucksstarke keramische Objekte. Die ovoiden Gebilde wirken organisch gewachsen und gleichzeitig flüchtig balancierend und ihre Formen und Oberflächen verkörpern zugleich Kraft und Zerbrechlichkeit, Ursprünglichkeit und Vervollkommnung. (http://www.rintaniemi.fi/)
„Ich bin begeistert, dass es mir gelungen ist, gerade diese drei Künstler in den Räumen meiner Galerie zusammenzubringen!“ sagt Sabine Uhdris und fährt fort „Sie sind sehr unterschiedlich und dabei entsteht eine Spannung, die energetisierend, ja elektrisierend wirkt und zugleich greifen ihre Ausdrucksweisen auf manchen Ebenen ineinander wie perfekt aufeinander abgestimmte Zahnräder. Die Besucher können sich wirklich auf etwas ganz Besonderes freuen.“
Die Ausstellung „Autumno“ eröffnet am Samstag, dem 7. September 2013. Die Vernissage mit den Künstlern findet ab 17 Uhr statt. Die Laudatio wird von dem langjährigen Intendanten der Brüder Grimm Festspiele in Hanau, Dieter Stegmann, gehalten. Die Ausstellung ist bis zum 24. November 2013 zu sehen. Öffnungszeiten sind Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.
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