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„Der Winter kann warten“

Büdingen (  ). Am 7. November 2015 eröffnet die Kunstgalerie LO STUDIO in Büdingen ihre neue Ausstellung „Inverno“. Wie immer hat Galeristin Sabine Uhdris Künstler unter einem Dach vereint, deren Sujets und Farbräume miteinander harmonieren und sich gleichzeitig ergänzen.
Der junge britische Maler Joseph Ryan studierte Kunst in London und New York. Nach Abschluss seines Studiums dozierte er an der West Connecticut State University. 2013 kehrte er nach England zurück, wo er am angesehenen Internat „The Oratory School“ in South Oxfordshire lehrt. Ryan ist für seine unausgesprochen autobiografischen Gemälde bekannt, in denen er gleichermaßen mit den Konventionen der Geometrie und mit Referenzen auf die Geschichte der Kunst spielt. Seine Arbeiten ergründen durch Metaphern in Stillleben und Portraits Themen der Sprache und der Wahrnehmung.
Die Leidenschaft des deutschstämmigen Fotografen Andreas Minge liegt in der Naturfotografie. Das sich ständig verändernde Licht hat es ihm besonders angetan. Es richtig einzufangen bedeutet Geduld und Zeit – Meditation, wie er es selbst nennt. Seine Serie „Atmosphere“, die in dieser Ausstellung zu sehen ist, zeigt die Natur in einer Intensität, in der sie heute kaum noch ein Mensch wahrnimmt. Einen besseren Wohnort als Sukhothai in Thailand hätte er sich für die Auseinandersetzung mit diesem Sujet wahrlich nicht aussuchen können. Große Freude bereitet dem weltoffenen und weitgereisten Fotografen auch die Studioarbeit, in der er besondere Menschen portraitiert, die ihm im Leben begegnen.

Ein gern gesehener Gast im Lo Studio ist der Italiener Giorgio Granozio, den das Leben in die schottischen Highlands, genau gesagt nach Edinburgh, verschlagen hat. Hinter seinem Arbeitstitel für die Ausstellung „Works“ verbergen sich Fotografien und Collagen, deren Ästhetik und Konstruktivismus weder den Italiener, noch den Architekten leugnen können.
„Inverno“ eröffnet am Samstag, dem 07. November 2015 um 17 Uhr. Die Ausstellung ist bis zum 28. Februar 2016 zu sehen. Öffnungszeiten sind Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.
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