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Schlossgasse zweiundzwanzig




An die
Sabine Uhdris
Damen und Herren
Schlossgasse 22
der Presse
63654 Büdingen
Pressemitteilung
mit der Bitte um Veröffentlichung
Vernissage in der Kunstgalerie „LO STUDIO“ in Büdingen
Büdingen (   ). Der Countdown läuft: Am 24. November um 17 Uhr öffnet die Kunstgalerie LO STUDIO der Designerin Sabine Uhdris ihre Türen.  

Die Vernissage mit den großformatigen Gemälden des Künstlers Martyn van der Jagt und den Fotografien von Maximilian Mann ist sozusagen die Premierenfeier in der Büdinger Schlossgasse.

Sabine Uhdris freut sich schon darauf, Besucher im ehemaligen Amtsgericht zu begrüßen: „Mein Ziel ist, einen Treffpunkt für Künstler und Kunstfreunde zu etablieren. Dabei sind nicht nur diejenigen willkommen, die sich der Büdinger Kunstszene verbunden fühlen, sondern auch jene, die sich zwar vor großer Kunst scheuen, sich aber einen Eindruck von Lo Studio und meiner Idee verschaffen möchten.“

Von dem in Italien lebenden Holländer van der Jagt wird eine Serie von abstrakten Gemälden zu sehen sein, die von der von der harmonischen farbenfrohen Schönheit Mailänder Gärten inspiriert ist. Der in Konstanz lebende Maximilian Mann zeigt Fotografien aus seiner Serie "Gummibärchen" aus den vergangenen Jahren, die sich vor allem durch Ihre elegante Farbgebung ausdrucksvoll präsentieren.
Sabine Uhdris selbst stellt ihr aktuelles Projekt vor: „Das Möbelstück „Armadio Ospite“ ist als Herren-Gästeschrank entworfen worden wurde in hochwertiger Handarbeit in Italien gefertigt. Sein Exterieur ist mit wertvollem Leder und das Interieur mit sandfarbenem Naturleinengewebe bezogen“, erläutert Sabine Uhdris abschließend.
Die Ausstellung läuft bis März 2013. Informationen über neue Projekte und Aktionen sind auf der Homepage www.lostudiosabineuhdris.com immer aktuell.
(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse)
